

《保险信息》 2020 年 5 月 14 日

与人生同步的个人意外保障

- 涵盖 WHO 「国际关注的突发公共卫生事件」的疾病
- 为不同人生阶段提供专属保障

突如其来的意外,往往会为自己和家人带来额外的医疗费用或生活开支,个人意外保单可纾缓 这些经济压力,协助渡过难关。但是,市面上的一般个人意外保单,大多数是不分年龄、或按 照活动类别(例如旅游、交通、运动等)提供特定的保障,客户往往因此需要在不同人生阶段 购买多份保单,以策万全。

最近,市场上有保险公司推出了突破传统保险概念的个人意外保障计划,保单与客户一同成长,保障范围因应客户不同人生阶段自动调整,让客户可轻松应付人生路途上遇到的挑战。

涵盖 WHO 「国际关注的突发公共卫生事件」的疾病

最近引发全球疫情的新型冠状病毒,以及此前出现的猪流感、伊波拉病毒、寨卡病毒等,都被世界卫生组织(WHO/世卫)列入「国际关注的突发公共卫生事件」,突显这些病毒对人类健康及生命构成的严重威胁。该计划特设极具前瞻性的保障项目:如因确诊由世卫列为「国际关注的突发公共卫生事件」的疾病而住院,可获市场独有*双倍住院现金赔偿,受保人无需因日后可能出现的重大健康风险而忧心。

为不同人生阶段提供专属保障

该计划的基本保障范围周全,包括:意外身故及断肢保障、严重烧伤保障、意外医疗费用保障、双倍赔偿保障、恩恤身故赔偿、以及免费环球紧急支持服务。

此外,设有市场独有*专属保障范围,当受保人达到指定年龄,计划会自动调整保障范围,提供最切合其生活需要的意外保障:

计划特别为 17 岁或以下的学童和 18 岁至 70 岁的成人分别提供「关爱学生保障」和「海外旅游双倍赔偿保障」,让受保人在日常生活增添保障:学童上学或参与学校活动时、或成人于海外公干或旅游期间发生意外,除可获「意外身故及断肢保障」或「严重烧伤保障」或「完全及永久伤残保障」##额外高达 100%保额赔偿外,「意外医疗费用保障」就每次意外的最高赔偿金额亦可提升一倍,市场独有*。此外,倘若因意外受伤而需住院,每日可获住院现金。



成人由 18 岁至 65 岁,若不幸因意外而确诊完全及永久伤残,可享「完全及永久伤残保障」,于确诊后第 7 个月起,连续 24 个月获每月 2%保额赔偿,至第 31 个月可获一笔过 52%保额赔偿,合共高达 100%保额,作为受保人生活或医疗费用,并纾缓受保人受伤期间收入损失的家庭经济压力。

该计划更体贴 71 岁至 80 岁长者的需要,加设特别项目,包括:累积最高 40%保额赔偿的「骨折保障」、资助购买或租用轮椅、助听器等「生活辅助器材保障」及「爱耆看护津贴」,支持长者在意外住院后的生活及复康需要,协助提升生活质素。

推广期内,该保险公司更特别为成功投保而总年化首年保费达指定要求的客户#,送上免费健康评估奬赏[^],包括儿童脊柱健康评估、专为成人而设的职场姿势健康或关节灵活性及活动度评估、以及长者最需要的跌倒风险评估,让客户尽早找出危害健康的风险,防患于未然。

备注:

- *「市场独有」以人寿市场主要同类意外保障产品计算,截至2020年4月。
- # 附加于指定基本计划不设保费金额要求。
- ## 适用于 18 岁至 65 岁的受保人。
- ^须受该保险公司「免费健康评估奬赏」之条款及细则约束。

【以上内容仅供参考,并非作任何产品及/或公司之推广或建议,亦绝不构成任何独立之专业意见。有关保险计划详情及细则、推广及优惠详情,均以保单及优惠计划之条款及细则作准。可享之保障及推广优惠计划受相关条款约束,并须符合相关要求。】

富通保险有限公司(于百慕达注册成立之有限公司)